



Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának Polgármestere
2016 Leányfalu, Móricz Zsigmond út 126.

ELŐTERJESZTÉS
Leányfalu Nagyközség Önkormányzata
Képviselő-testületének

2024. december 19-i,
szoron kívüli ülésére

Döntés a Faluház és Ravasz László Könyvtár Leányfalu intézményvezetői pályázatokról

Tárgyalta: Szakmai véleményező Bizottság

Előterjesztő: Adorján András polgármester

Az előterjesztést készítette: dr. Megyeri Johanna aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Előzmények:

A képviselő-testület a *118/2019.(VIII.17.) számú képviselő-testületi határozattal* a Faluház és Ravasz László Könyvtár igazgatói pozíciójára kiírt pályázatot eredményesnek nyilvánította, és határozott időre, azaz 2019. szeptember 1-től 2024. augusztus 31-ig Kelemenné Szelekovszky Beátát bízta meg a Faluház és Ravasz László Könyvtár igazgatói tisztségének betöltésével.

Intézményvezető asszony jogviszonya közalkalmazotti jogviszonyból munkajogviszonyba került át 2020. november 1. napjától a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (Mt.), valamint *a kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról* szóló 2020. évi XXXII. törvény rendelkezése alapján.

A Képviselő-testület a *95/2024.(VII.30) számú határozatával* a 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 5.§ (9) bekezdése alapján Kelemenné Szelekovszky Beáta intézményvezető kinevezését 2024. szeptember 1. napjától 120 nap időtartamra, 2024. december 30-ig meghosszabbította tekintettel arra, hogy az újonnan megválasztott képviselő-testület 2024. október 1. napjától állt fel. A döntést továbbítottuk a Magyar Államkincstár felé is.

II. Szakmai véleményező bizottság ismertetése:

Az intézményvezetői megbízás 2024. december 30-án lejár, ezért a Képviselő-testület a pályázati kiírásról döntött a 143/2024.(X.24.) számú határozatával.

A képviselő-testület a 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 6.§ (1) bekezdésében meghatározott legalább három tagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottságot **öt fővel** a következő személyekből állította fel, felkérve egyben a bizottságot a pályázó(k) meghallgatására és írásbeli véleménye elkészítésére:

- a) a kulturális intézmény fenntartója legalább egy képviselőjének nevében: **Ondruss Istvánné Vadász Eszter képviselő asszonyt, a Kulturális Bizottság elnökét,**
- b) a kulturális intézmény alaptevékenységének megfelelő országos szakmai szervezet egy képviselőjének vagy a kulturális szakértői nyilvántartásban szereplő kulturális szakértőként a Nemzeti Művelődési Intézet részéről **Czipperer Zsófia megyei igazgatót,** mint szakértő asszonyt és
- c) a Kulturális Bizottság javaslata alapján **Adorján András polgármestert, Hámori Angelika zongoraművészt és Kövesdi Miklós képviselő urat.**

A szakmai véleményező bizottság 2024. december 12-én 14:00 órakor tartotta meg ülését, melyen Hámori Angelika munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tudott jelen lenni, Kövesdi Miklós képviselő úr pedig visszalépett a véleményezéstől. A bizottságba harmadik tagként Biczák Péter, nyugalmazott megyei könyvtárigazgató lett felkérve, mely felkérést Biczák Péter úr elfogadott.

A felhívásra két pályázat érkezett, mindkettő határidőben. A pályázati anyagokat a bontás után, 2024. november 27-én megküldtük a szakmai bizottságnak véleményezésre, melynek elnöke Czipperer Zsófia (NMI Pest vármegyei igazgató) volt. Igazgató asszony álláspontját a pályázók végzettségével kapcsolatban az ülés elején közölte a bizottsági tagokkal.

A szakmai bizottsági ülés jegyzőkönyve az előterjesztés mellékletét képezi, melynek része Czipperer Zsófia megyei igazgató asszony és Biczák Péter úr véleménye is.

A 2024. december 12-i képviselő-testületi ülésen ismertetésre került, hogy a bizottsági ülésen jogi vita alakult ki az egyik pályázó végzettségével kapcsolatban, ezért jegyző asszony a meghallgatások végén – nem osztva Vármegyei igazgató asszony álláspontját – kérte, hogy a bizottsági tagok várják meg a minisztériumi állásfoglalást az ügyben, majd a Képviselő-testületet is arra kérte, hogy az érvényes pályázatokról és a kinevezésről szóló döntésüket halasszák el a minisztériumi állásfoglalás kézhezvételéig.

Jegyző Asszony kérte, hogy a Minisztérium állásfoglalását a Pályázók képzettségére és szakmai gyakorlatára, ezek megfelelőségére vonatkozóan küldje meg. Az állásfoglalást kérő levél szintén az előterjesztés mellékletét képezi.

A kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet előírásai a mérvadók, a rendelet elérhetősége: <https://njt.hu/jogszabaly/2020-39-20-5H>

6. § (1) Az érvényes pályázatot benyújtó pályázót a pályázati határidő lejártát követő harminc napon belül a munkáltatói jogkör gyakorlója által létrehozott, – a kulturális intézmény alapfeladatait érintően szakértelemmel rendelkező tagokból álló – bizottság hallgatja meg. A bizottság tagjai között helyet kell kapnia

- a) ha a kulturális intézményben működik üzemi tanács, annak egy képviselőjének,
- b) a kulturális intézmény fenntartója legalább egy képviselőjének, továbbá
- c) a kulturális intézmény alaptevékenységének megfelelő
 - ca) országos szakmai szervezet egy képviselőjének vagy
 - cb) a kulturális szakértői nyilvántartásban szereplő kulturális szakértőnek és

cc) a kulturális intézményben képvisellel bíró reprezentatív szakszervezet – ha van ilyen – egy képviselőjének.

(2) A munkáltatói jogkör gyakorlója a pályázatokról a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve, a pályázati határidő lejártát követő hatvan napon belül, vagy ha e jogot testület gyakorolja, a következő ülésén dönt.

Mindkét pályázó nyilatkozatot tett arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban részt vevők a személyes adataikat, a pályázati anyagukat megismerhessék, kezelhessék, továbbá hozzájárultak a nyílt ülésen való tárgyaláshoz.

A Möt. 46.§ (2) b) pontja alapján „a képviselő-testület zárt ülést tart az érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor.”

Határozati javaslat:

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének .../2024. (XII. 19.) számú határozata

Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Faluház és Ravasz László Könyvtár Leányfalu (2016 Leányfalu, Móricz Zsigmond út 124.) igazgatói pozíciójára kiírt pályázatot eredményesnek nyilvánítja.

A Képviselő-testület határozott időre, öt évre, azaz **2024. december 31-től 2029. december 31-ig** megbízza a Faluház és Ravasz László Könyvtár Leányfalu igazgatói tisztségének betöltésével.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Adorján András polgármester

Értesül: Leányfalui PH-Pénzügyi Osztály, Magyar Államkincstár

Adorján András
polgármester

A törvényességi ellenőrzést elvégeztem.

Leányfalu, 2024. december 18.

dr. Filep Julianna sk.
jegyző